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Lesko, dnia 06.12.2025r. 

Rada Powiatu Leskiego 

AP.0002.15.2025  

 

Protokół Nr XXVI/25 

 z obrad Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 28 listopada 2025 r. 

 

XXVI1 Sesja Zwyczajna w dniach 2025-11-28 - 2025-11-28 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2025-11-28 o godz. 10:00, a zakończono dnia 2025-11-28 o godz. 11:45 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 14 radnych co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

5. Barbara Mazan 

6. Magdalena Mazurkiewicz 

                                                           
1 Link do archiwum nagrań z sesji Rady Powiatu Leskiego: https://sesje.live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-

powiatowe-w-lesku/transmisje/5533 
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7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:01:00 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała otwarcia 

XXVI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5  

c z e r w ca  1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich Radnych uczestniczących 

w posiedzeniu, Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Powiatu Leskiego Pana Wojciecha 

Stelmacha, Wicestarosty Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu w osobach 

Pana Krzysztofa Pecki i Pana Piotra Wątora), Sekretarza Powiatu Leskiego Pana Czesława 

Gawłowskiego, Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę Sawę (informując jednocześnie, że nad 

prawidłowością przebiegu sesji będzie czuwał Pan Mecenas), Dyrektorów i Kierowników 

jednostek organizacyjnych Powiatu Leskiego, Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Opieki Zdrowotnej Panią Małgorzatę Bryndzę wraz z pracownikami szpitala oraz wszystkich 

oglądających sesję  online. 

 

[sprawdzenie kworum: 14 obecnych radnych, przy nieobecnym 1 radnym] 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:01:49 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji. 

4. Powołanie Komisji Wniosków. 

5. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu 

Leskiego w roku 2025 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Lesku, 

2) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, 

3) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025, 

4) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025–

2030, 

5) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Leskiego, 

6) w sprawie odwołania Przewodniczącego i członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

Rady Powiatu Leskiego, 

7) w sprawie powołania członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Powiatu Leskiego, 

8) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady 

Powiatu Leskiego. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie między sesjami 

oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

7. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2024 r. dokonanych przez osoby 

zobowiązane do analizy. 

8. Sprawy różne, w tym: postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski i 

oświadczenia radnych. 

9. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 
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10. Zakończenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - zadała pytanie ,,Czy 

ktoś wnosi zmiany do porządku obrad?”. 

Wicestarosta Powiatu Leskiego Pan Wiesław Kuzio - prosi o wprowadzenie do dzisiejszego 

porządku obrad projektu uchwały intencyjnej o możliwości połączenia się Szpitala Leskiego ze 

Szpitalem Uniwersyteckim w Rzeszowie. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad – dodanie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zamiaru 

połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna Otta, 

Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad sesji po zmianach 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

 

Porządek obrad po zmianach został jednomyślnie przyjęty i wygląda następująco: 

Porządek obrad po zmianach:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji. 

4. Powołanie Komisji Wniosków. 

5. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 



 

6 
 

1) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu 

Leskiego w roku 2025 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Lesku, 

2) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, 

3) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025, 

4) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025–

2030, 

5) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Leskiego, 

6) w sprawie odwołania Przewodniczącego i członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

Rady Powiatu Leskiego, 

7) w sprawie powołania członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Leskiego, 

8) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady 

Powiatu Leskiego, 

9) w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie między sesjami oraz 

sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

7. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2024 r. dokonanych przez osoby 

zobowiązane do analizy. 

8. Sprawy różne, w tym: postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski i oświadczenia 

radnych. 

9. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

10. Zakończenie sesji. 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:06:20 

3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji: 

1) Protokół z Sesji Zwyczajnej XXII z dnia 5 września 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Mamy do 

przyjęcia 2 protokoły z obrad z poprzednich sesji. Czy Państwo wnosicie jakieś zmiany do tego 

protokołu? Wobec braku zgłoszeń przejdźmy do głosowania”. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z Sesji Zwyczajnej XXII z dnia 5 września 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Rafał Jasiński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 
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2) Protokół z Sesji Nadzwyczajnej XXIII z dnia 18 września 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

dyskusji a następnie do głosowania nad drugim protokołem z Sesji Nadzwyczajnej XXIII. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z Sesji Nadzwyczajnej XXIII z dnia 18 września 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:08:04 

4. Powołanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Następnym 

punktem jest powołanie Komisji Wniosków. Na dzisiejszą sesję proponuję Radną Panią Lucynę 

Otta, Radnego Pana Jakuba Palecznego i Radnego Pana Dariusza Prajznera”. 
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Skład Komisji Wniosków: 

1. Radny Pan Jakub Paleczny (Przewodniczący Komisji), 

2. Radna Pani Lucyna Otta (Członek Komisji), 

3. Radny Pan Dariusz Prajzner (Członek Komisji), 

Skład Komisji Wniosków został zatwierdzony przez aklamację 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:08:33 

5. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki długoterminowej z budżetu 

Powiatu Leskiego w roku 2025 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki 

Zdrowotnej w Lesku 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawia treść 

uchwały, a następnie prosi Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawę o uzasadnienie do projektu 

uchwały.   

 Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawia uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Leskiego 

w roku 2025 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych Powiatu 

Leskiego projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Głosów za było 7, bez głosów przeciw 

i 1 głos się wstrzymał”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. ,,Były spotkania, była komisja na temat sytuacji szpitala 

powiatowego w Lesku, a więc Państwo Radni znają sytuację i tak jak podkreśliła Pani Skarbnik - 
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sytuacja jest bardzo trudna i przychylność rady na komisji była pozytywna. Jeśli Państwo nie macie 

już pytań w tym zakresie przejdźmy do głosowania”. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Leskiego 

w roku 2025 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:25:43 

2) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawia treść 

uchwały, a następnie prosi Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawę o uzasadnienie do projektu 

uchwały.   

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawia uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 9, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Nikt z Radnych nie zabiera głosu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

głosowania w sprawie proponowanego projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 

wykraczającego poza rok budżetowy 2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:15:50 

3) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

trzeciej uchwały, a następnie prosi Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawę o uzasadnienie do projektu 

uchwały. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawia uzasadnienie do projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 9, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. 
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Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Goście, 

chciałam jedynie zwrócić uwagę na to, że mamy inwestycje na obiekcie szpitala do 2027 roku. 

Sygnalizowałam to już Pani Skarbnik i w momencie, kiedy będziemy mieli konsolidację 

i przekazanie, trzeba się pochylić nad tym, że nie możemy inwestować już nie na swoim majątku. 

Należy pamiętać o tym przy kolejnej zmianie, żeby nie było później problemów”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania w sprawie projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:20:48 

4) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025 

–2030 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

czwartego projektu uchwały, a następnie prosi Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawę o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawia uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025 –2030. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 8, bez głosów przeciw, bez głosów 

wstrzymujących się przy 2 nieobecnych radnych”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Leskiego na lata 2025 –2030. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025 –2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:24:00 

5) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Leskiego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

piątego projektu uchwały, przedstawia jego uzasadnienie a następnie prosi o opinię Komisji 

Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 9, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Dodam jedynie, 

że jeśli chodzi o tą zwyżkę wynagrodzenia (to obejmuje ona 5 % wynagrodzenia brutto). Otwieram 

dyskusję nad proponowanym projektem uchwały”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Goście, 

ponieważ zawsze wszelkie podwyżki budzą zainteresowanie, chciałam prosić o informację jaki to 

jest skutek finansowy w stosunku do obecnego wynagrodzenia? Może Pani Skarbnik ma 

wyliczenie?” 
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Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa - ,,Łącznie jest to kwota 975 zł brutto miesięcznie, na płacy 

zasadniczej 520 zł, na dodatku stażowym 104 zł, na dodatku funkcyjnym 150 zł, a w dodatku 

specjalnym 201 złotych”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – zapytała Panią 

Skarbnik czy środki są zabezpieczone na ten cel. 

Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa – odpowiedziała, że tak. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania w sprawie projektu uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Starosty Leskiego. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Leskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Wojciech Stelmach 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:29:45 

6) w sprawie odwołania Przewodniczącego i członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

Rady Powiatu Leskiego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

kolejnego projektu uchwały oraz przedstawia autopoprawkę wprowadzoną w projekcie uchwały 

(po uzgodnieniu z radnymi na posiedzeniu komisji poprzedzającej sesję). Następnie prosi o opinię 

Komisji Stałych.  

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,Radni na posiedzeniu komisji pozytywnie zaopiniowali projekt 

uchwały: 9 głosów za, bez głosów przeciw oraz bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

głosów w dyskusji przeszła do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie odwołania Przewodniczącego i członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady 

Powiatu Leskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, Wojciech Stelmach 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,Chciałbym podziękować Wysokiej Radzie za uszanowanie mojej 

decyzji o rezygnacji, też poniekąd jest to w jakiś sposób uregulowanie przepisów. I też chciałbym 

podziękować jeszcze raz Pani Barbarze Jankiewicz oraz Pani Barbarze Mazan za dotychczasową 

pracę w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:32:46 

7) w sprawie powołania członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Leskiego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz –  ,,Kolejny projekt 

uchwały w sprawie powołania członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Leskiego. Rozumiem, że jest zgłoszenie?”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Jako członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłaszam 

kandydaturę Pana Radnego Rafała Jasińskiego na członka komisji w tym momencie (a później na 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji)”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Czy Pan Radny 

Rafał Jasiński wyraża zgodę?” 

Radny Pan Rafał Jasiński – ,,Tak”. 
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Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Szczerze mówiąc dyskutowaliśmy jeszcze, żeby zaprosić 

Pana Radnego Wojciecha Orłowskiego, ale obiecał, że jeżeli będziemy potrzebowali jego opinii i 

jeżeli się pojawią jakieś skargi związane z oświatą, to wtedy będzie nam towarzyszył i udzielał 

wsparcia (jako osoba z wiedzą w danej dziedzinie, gdyż to jest tutaj potrzebne). Ponieważ Radny 

Pan Wojciech Orłowski ma cenną wiedzę, więc jak się zdeklarował, że nie odmówi pomocy, to 

darujemy mu dzisiaj wstąpienie do komisji”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Czyli mamy 

projekt uchwały w sprawie powołania członka do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w osobie 

Radnego Pana Rafała Jasińskiego. Proszę o opinię Komisji Stałych”. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,Projekt przedmiotowej uchwały również został umówiony na 

Wspólnym Posiedzeniu Komisji i już wtedy wiedzieliśmy, że Radny Pan Rafał Jasiński wyraził 

zgodę na członkostwo w tej komisji i Radni pozytywnie zaopiniowali tą uchwałę: 9 głosów za, bez 

głosów przeciw oraz bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie powołania członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Leskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW:1 , WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, Wojciech Stelmach 

PRZECIW (1) 
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Krzysztof Pecka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:35:31 

8) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady 

Powiatu Leskiego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

kolejnego projektu uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i 

Petycji Rady Powiatu Leskiego 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Zgłaszam kandydaturę Radnego Pana Rafała Jasińskiego na 

Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Powiatu Leskiego”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Czy Pan Radny 

Rafał Jasiński wyraża zgodę?”. 

Radny Pan Rafał Jasiński – ,,Tak”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,9 głosów było za, bez głosów przeciw oraz bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Radny Pan Krzysztof Pecka – ,,Chciałbym zabrać głos odnośnie zgłoszonej kandydatury, że w 

mojej ocenie (patrząc na dotychczasową aktywność Pana Radnego Rafała Jasińskiego i bardzo 
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częste nieobecności na sesjach), jest to jednak zwiększenie obowiązków związanych z mandatem 

radnego, więc ja osobiście nie popieram kandydatury Pana Rafała Jasieńskiego na 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Analizując dotychczasową pracę choćby 

Pani Radnej Barbary Jankiewicz uważam, że byłaby dużo aktywniejszym i na pewno lepszym 

przewodniczącym tejże komisji - więc jeżeli mogę, to chciałbym zgłosić kandydaturę Radnej Pani 

Barbary Jankiewicz”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Przyjmuję to jako 

kandydaturę i czy Pani Radna Barbara Jankiewicz wyraża zgodę?”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Bardzo dziękuję panie radny za docenienie mojej pracy 

natomiast uważam, że należy oddać przywództwo młodszym radnym. Moja praca i ta pracowitość 

o której pan mówi na pewno nie ulegnie zmianie i będę starała się być wsparciem dla 

przewodniczącego. Myślę również, że te nieobecności związane są z rodzajem pracy - natomiast 

komisja spotyka się w czasie dogodnym dla wszystkich członków. Jeżeli ktoś jest chory i nie będzie 

mógł przyjechać, to dostosujemy termin spotkań do możliwości wszystkich członków komisji”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Mam nadzieję, że 

będzie mało skarg. Wszystkie te, które miały być już zostały wyczerpane, ale wniosków jest sporo 

i petycje też się często pojawiają”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Może jest mało skarg, ale jeżeli wpływa skarga i jest tam 

szeroki materiał do przeanalizowania to nie ukrywam, że odbywają się co najmniej 3 spotkania, 

żeby odsłuchać osoby wymienione w dokumentach i są to spotkania czasem 2-3 godzinne. Radny 

Pan Piotr Wątor pamięta jak był członkiem komisji - więc na pewno jest to komisja bardzo dużo 

pracująca, ponieważ nie odbywa się to w ramach wspólnego posiedzenia tylko odrębnego, więc na 

pewno będzie dużo pracy (nawet jeżeli wpłynie jedna skarga) i to się wiąże z co najmniej 3 

spotkaniami i wielogodzinną analizą dokumentów i odsłuchań stron”. 

Radny Pan Krzysztof Pecka - ,,Stąd moje obawy, ponieważ pan Rafał do tej pory ma statystyki 

64% jeśli chodzi o obecności na sesjach (więc są to jednak zwiększone i dodatkowe obowiązki). 



 

22 
 

Będzie musiał znaleźć więcej czasu, aby zwoływać komisje, dlatego ja wyrażam swoją opinię i 

myślę, że mam do tego pełne prawo”. 

Radny Pan Rafał Jasiński - ,,Chciałbym podziękować Panu Radnemu Krzysztofowi Pecka za 

troskę o mnie. Pan Krzysztof dużo o mnie myśli, sprawdza moje statystyki i widzę często zajmuje 

się moją osobą w swoim życiu (także prywatnym). W związku z tym (tak jak powiedziałem) bardzo 

dziękuję, ale proszę się nie obawiać - przyjmuję tą propozycję tym bardziej, że jako 

przewodniczący komisji będę miał wpływ na to, kiedy ta komisja będzie pracować 

w przeciwieństwie do zwoływanych sesji (na których terminy oczywiście wpływu nie miałem). 

Mam nadzieję, że jako przewodniczący tej komisji będę pracował bardzo dobrze dla Rady Powiatu 

Leskiego i dla mieszkańców”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Leskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW:1 , WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, Wojciech Stelmach 

PRZECIW (1) 

Krzysztof Pecka 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:42:37 

9) w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz –  przechodzi do 

kolejnego projektu uchwały w sprawie połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej (jest to uchwała, która została wprowadzona do porządku obrad), a następnie prosi o 

uzasadnienie Wicestarostę Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio. 

Wicestarosta Powiatu Leskiego Pan Wiesław Kuzio – przedstawia projekt uchwały w sprawie 

zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,Radni pozytywnie zaopiniowali przedmiotowy projekt: 9 głosów 

za, bez głosów przeciw oraz bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad projektem uchwały. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz – ,,Prosiłabym bardzo Panią Przewodniczącą o odczytanie treści 

uchwały ze względu na to, że ci, którzy nas oglądają nie mają jej przed oczami, a są tu istotne 

zapisy w punkcie drugim, które myślę że uspokoją wszystkich zainteresowanych”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz –  ,,Rada Powiatu 

Leskiego, uchwala co następuje: w paragrafie 1, punkt pierwszy: wyraża się wolę połączenia 

podmiotów leczniczych działających w formie samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej, dla których podmiotem tworzącym są: 

1) Powiat Leski - dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku, ulica 

Kochanowskiego 2, 38600 Lesko, wpisanego do stowarzyszeń innych organizacji społecznych i 

zawodowych, fundacji i zakładów opieki zdrowotnej Krajowego Rejestru Sądowego przez Sąd 

Rejonowy w Rzeszowie, 

2. Uniwersytet Rzeszowski dla Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego imienia Fryderyka 

Chopina w Rzeszowie. Ulica Fryderyka Chopina 2, 35055 Rzeszów, wpisanego do stowarzyszeń 

innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji i zakładów opieki zdrowotnej Krajowego 

Rejestru Sądowego przez Sąd Rejonowy w Rzeszowie. 

W punkcie drugim kwestie formalne dotyczące połączenia wyżej wskazanych samodzielnych 

publicznych zakładów opieki zdrowotnej, wymagane postanowienia oraz uzgodnienia zostaną 

zawarte w porozumieniu w przedmiocie połączenia się podmiotów leczniczych. Paragraf 2: 

wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu Leskiego. Paragraf 3: uchwała wchodzi w 

życie po upływie 14 dni od dnia jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 

Podkarpackiego. To jest treść uchwały. Czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w dyskusji?” 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Chciałabym jeszcze dodać do tej uchwały, że uchwała 

zasadnicza będzie podejmowana przez Radę Powiatu po uzgodnieniu ze związkami zawodowymi 

i tam będzie już bardziej szczegółowo określone, co komu przekazujemy. Więc to jest uchwała 

tylko intencyjna. Chciałam jeszcze Pana Radcę Prawnego zapytać: czy ta uchwała wymaga 

konsultacji jako intencyjna czy nie?”. 

Mecenas Pan Maciej Dzięgiel - ,,Szanowni Państwo, nie, ta uchwała oczywiście nie wymaga 

konsultacji, ale jak zrozumiałem wcześniej, to Pani Radna miała zastrzeżenia do ustępu drugiego 

tej uchwały?” 
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Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Nie, nie miałam zastrzeżeń. Jedynie prosiłam, żeby się taki 

zapis znalazł w tej uchwale i dziękuję za to, że się znalazł”. 

Mecenas Pan Maciej Dzięgiel - ,,Ok, dobrze, w takim razie podtrzymuję to, co wcześniej 

powiedziałem, że nie wymaga to konsultacji”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:47:58 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie 

między sesjami oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach – przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Leskiego oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu w okresie od 24.10.2025 r. do 

27.11.2025 r.. Poinformował, że w tym czasie odbyło się 6 posiedzeń Zarządu oraz przedstawił 

najważniejsze wydarzenia, w których udział brali członkowie Zarządu Powiatu Leskiego. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – informuje Państwa 

Radnych o wpłyniętym piśmie od mieszkańców wspólnoty mieszkaniowej Jana Pawła II 18c i 18d 

- odnośnie wydzielenia pieszego szlaku komunikacyjnego w stronę placówek handlowych.  

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:15:21 

7. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2024 r. dokonanych 

przez osoby zobowiązane do analizy. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawia wyniki 

analizy oświadczeń majątkowych za 2024 rok dokonanych przez osoby zobowiązane do analizy.  

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:18:31 

8. Sprawy różne, w tym: - postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski 

i oświadczenia radnych. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – powiadamia o 

wpłyniętej informacji o rozstrzygnięciu nadzorczym stwierdzającym nieważność uchwały podjętej 

sesji Rady Powiatu Leskiego 30 września tego roku w sprawie pozbawienia drogi publicznej nr 

227 R Zahoczewie-Żernica-Wyżna kategorii drogi powiatowej oraz o wpłynięciu wniosku 

mieszkańców Glinnego o zaplanowanie środków finansowych w budżecie powiatu leskiego na rok 
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2026 na realizację zadania budowa chodnika, projekt i wykonanie przy drodze powiatowej nr 

2267R Lesko-Jankowce-Glinne na odcinku 1100 metrów.  

Wiceprzewodniczący Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianki - przedstawia dwa wnioski 

(pierwszy dotyczący poziomu podniesienia wynagrodzeń dla dyrektorów szkół, dla pracowników 

placówek oświatowych i dla kierowników, wniosek drugi dotyczący poziomu wynagrodzeń dla 

kierowników starostwa, jednostek, dyrektorów jednostek starostwa). 

Głos w dyskusji odnośnie poziomu wynagrodzeń jednostek zabrali: Starosta Leski Pan Wojciech 

Stelmach, Radny Pan Franciszek Krajewski, Radna Pani Magdalena Wierzbicka oraz 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa.  

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:37:19 

9. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o 

przedstawienie sprawozdania przez Komisję Wniosków. 

Radny Pan Jakub Paleczny – przedstawia sprawozdanie przygotowane przez Komisję 

Wniosków.  
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Czas rozpoczęcia punktu: 1:38:12 

10. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - w związku z 

wyczerpaniem przyjętego porządku obrad dokonała zamknięcia XXVI Sesji Zwyczajnej Rady 

Powiatu Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 


